
Pokyny pro šitý školní kužel
Pokyny Ne. 1360

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Tento školní kužel je ušitý! Díky němu bude první školní den nezapomenutelným zážitkem. Na školní kužel můžete
našít látku na tabuli nebo vyšít jméno dítěte či aplikovat motiv. A to nejlepší na tom je: po prvním školním dni se
školní kužel promění ve skvělý plyšový polštářek!

Materiál
Školní kužel byl vyroben z:

1 polotovar školního kornoutu, 1 dřevěná koncovka na
školní kornout, cca 60 cm hvězdičkové látky, cca 68 cm
bavlněné látky, 1 hnědý plstěný panel, trochu látky na
tabuli, vyšívaná látka nebo motiv k aplikaci, zubatá
stuha a houbička.

Budete potřebovat následující zásoby:

Šicí nit, lepidlo na textil, dočasné lepidlo na textil,
linkovací pero, nůžky na textil, řemeslnické nůžky, 1
tužku, křídu nebo křídové pero, špendlíky nebo sponky
Clover Wonder, balicí papír a cca 60 cm na výrobu vzoru,
šicí stroj a žehličku.



Ke školnímu kornoutu je nejlepší zvolit stuhu, kterou lze
naplněný kornout v den zápisu do školy uzavřít.

Použijte prázdný školní kužel jako šablonu vzoru

Tvar oblouku: použijte co nejvíce pomocných bodů



Různé látky: Sdílejte vzor!

Tvorba vzoru

Nyní vytvořte vzor tak, že položíte polotovar na okraj archu balicího papíru, pevně držíte špičku pevnou rukou a
školní kužel jednou obtočíte (jako vodítko zde slouží lepicí šev) a tužkou uděláte značku ve výšce horního okraje.
Nyní pevně držte polotovar a nakreslete čáru od špičky ke značce.
Pro tvar mašle umístěte na vzor co nejvíce pomocných bodů, které později spojíte do tvaru mašle.
Pokud používáte více látek, jako v tomto příkladu, rozdělte vzor odpovídajícím způsobem - zde: 3 díly vzoru.

Stříhání a šití

Jednotlivé dílky vzoru nyní přenesete na látku pomocí značkovacího pera. Nezapomeňte na přídavek na šev ve výši
1 cm. Jednotlivé kusy látky se nyní sešijí v obloucích. Látkový šev přehněte do hladka a v případě potřeby přešijte
zoubkovanou páskou.



Řezání panelu na míru
Pro výrobu desky budete potřebovat kousek plsti o rozměrech 14 x 18 cm a kousek deskové látky o rozměrech 12 x 16 cm.

Nyní umístěte deskovou látku přesně na kus plsti a připevněte ji na místo.

Šití látkového panelu
Nyní prošijeme bílým stehem těsně podél okraje panelové tkaniny.



Plst se vzhledem dřeva
Aby plsť získala dřevěný vzhled, jsou na ni hnědou šicí nití našity další nerovné ozdobné švy.

Alternativa k látce na tabuli
Pokud nemáte k dispozici látku na tabuli, můžete si ji vyrobit také z bavlněné látky a barvy na tabuli. Bavlněnou
látku nastříhejte na správné rozměry, jak je popsáno výše, a několikrát ji natřete tabulovou barvou. Mezi
jednotlivými aplikacemi nechte látku dobře zaschnout.
Dalším skvělým nápadem je nastříhat bavlněnou látku na míru a ručně nebo pomocí šicího stroje na ni vyšít název
strážce ABC.
Motiv můžete samozřejmě také našít. K tomu se nejlépe hodí hotové aplikace. Pokud si však chcete motiv vybrat
libovolně a vystřihnout ho z látky, doporučujeme ho přenést nažehlovacím stabilizátorem a přišít.

Šití na látkový panel a malířskou
houbu
Přilepte barevnou houbu na kousek stuhy. Na látku
školního kužele naaranžujte desku a zubatou stuhu s
houbou, stuhu s houbou umístěte za desku a vše
zafixujte lepidlem (dočasným lepidlem ve spreji) nebo
špendlíky, poté vše sešijte švem těsně u okraje vnitřního
rámečku pomocí hnědé nitě. Vroubkovanou pásku lze
pro větší bezpečnost přišít také přímo k okraji tabule
bílou šicí nití.

Tip navíc: Jak dokonale umístit desku s látkou



Doporučujeme použít dočasné lepidlo ve spreji k přesnému umístění látkové desky na látku školního kužele. To se
nastříká na zadní stranu látkové tabule. Desku pak lze opakovaně polohovat a zůstane na svém místě. Další
výhoda: jehla šicího stroje se při sešívání nepřilepí.
Látkovou desku lze samozřejmě upevnit také pomocí lepidla na textil. Při použití textilního lepidla je textilní panel
nejen přišit, ale také bezpečně fixován lepidlem. Toto lepidlo se však musí před přišitím nechat zcela zaschnout,
aby se nelepilo na jehlu šicího stroje.

Šití rozety
Na uzavírací růžici je zapotřebí obdélníkový kus látky o výšce 35 cm. Délka látky se skládá z obvodu otvoru školní
tašky a přídavku na šev o délce 2 cm (přibližně 61 cm). Obvod je třeba přesně změřit pomocí metru. Látku položte
naruby, na delší straně dvakrát přehněte o 1 cm, dobře vyžehlete a okraj látky prošijte rovným stehem.

Dokončení školního kužele



Sešijte látku na kratších stranách rubovou stranou k sobě a vytvořte látkovou trubku. Látkovou školní tašku a
upevňovací růžici sešijte rubovou stranou k sobě a nakonec sešijte.

Nakonec lze vše obrátit naruby. Stačí do látky vlepit polotovar školního kornoutu, aby se zpevnil, panel označit
požadovaným jménem nebo rčením a samozřejmě kornout naplnit! Nakonec jej uzavřete pěknou stuhou.

Po nástupu do školy: vyrobte si polštářek ze školní tašky!
Geniální na tomto šitém školním kuželi je, že jej lze použít opakovaně. Jakmile dítě začne chodit do školy,
jednoduše vyjměte polotovar a vycpěte školní kužel vatelínem - a máte skvělý polštářek! Látku na tabuli lze označit
permanentním fixem, aby se nic nerozmazalo, když se dítě zachumlá.

https://www.vbs-hobby.cz/fill-wadding-suitable-for-allergy-sufferers-1-000-g-a75489/
https://www.vbs-hobby.cz/edding-4000-fix-a21124/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

669290 Dřevěná koncovka pro školní kornouty 1

388719 Bavlněná látka "Uni"Tyrkysově zelená 1

650120-30 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmHnědý 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

111324 lepidlo na textil 1

762090 Křídový marker, sada 5 kusů 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1


